キッチンカー出店要項

概要

出店期間 2024年9月1日~2025年3月31日

出店時間 10:00~16:00

出店場所 あけぼの山農業公園ふるさと広場・芝生広場・花畑横・果樹園横・プラザ広場(梅の時期等)

出店料 平日 3,000 円、土日祝 5,000 円

提出書類 出店申込書、出店誓約書、千葉県内一円の営業許可証写し、全員の検便検査結果書写し

PL 保険証券写し、メニュー (価格・商品写真)

搬入時間 8:30~9:00

・本館事務所窓口で「通行許可証」「チェックシート」を取得と出店料のお支払い後、各出店場所に移動 ください。許可書は、公園の許可を受けた方の証明となります

※1 通行許可証はフロントガラス内に掲示して、植栽や来園者にご配慮いただき園内走行はハザードを点灯して時速 10 キロ走行で事故防止に努めてください。園外では、交通ルールをお守りください

搬出時間 16:00~16:45

・出店場所の原状回復をお願いします。17 時までに本館事務所へ「通行許可証」「チェックシート」を返却ください。※1

出店について

- ・千葉県一内の「自動車を利用した飲食店営業許可証」があること
- ・食品関係者全員の検便検査を1年以内に実施し、結果に問題がないこと
- ・生産物賠償責任保険(PL保険)等に加入していること
- ・出店者の制限 食品衛生法に基づく行政処分を受けた方、暴力団関係者及びその繋がりがあるとされる方
- ・販売品は、保健所で許可が下りた商品のみ、品目によっては相談させていただく場合があります
- ・のぼり、看板等は頑丈に固定し、突風などの恐れがある時は早めに取り外してください
- ・車両以外での販売、テントの設置はできません
- ・消火器は、10型以上を設置してください
- ・販売商品が他店と重複する場合があります
- ・公園の電源・コンセントの使用は、できません
- ・出店中にスピーカー等を使用して BGM や呼び込み等はできません
- ・衛生面・食中毒に十分注意し、販売にあたっては誠意と責任をもち、万が一、販売上のトラブル・盗難 及び苦情等、移動中・駐車中の事故等一切の責任は、出店者において適切な対応と報告をお願いします
- ・出店代表者は、責任者として出店を補助する協力者にも遵守事項を説明した上で従事してください
- ・店舗ごとにゴミ箱の設置、ゴミは持ち帰り適正に処分し、排水は公園内設備(芝生・池・排水溝・排水桝等・園内外トイレ等)に流さず持ち帰り、適正に処分してください
- ・出店場所付近について責任を持って整理及び清掃し原状回復に努めてください
- ・出店時間内に天候等で出店・販売を終了する場合は、公園に連絡確認してください。出店料の返還等は ありません

注意事項

- ・出店期間は、休園日、大型イベント開催日を除きます
- ・出店場所・出店料等は、変更になることがあります
- ・提出した書類等は不備および変更・更新があった場合に再提出をお願いします
- ・保健所の許可が不要なものや届け出が必要なものを販売する場合は、ご相談ください
- ・アルコール類は、酒税法やその他ルールを厳守して販売してください
- ・雨天・荒天で出店できない場合は、電話にて午前9時に連絡をお願いします
- ・出店場所に出店希望が多数あった場合は抽選となり、落選した時はふるさと広場となります

出店場所 (出店数)

- ①ふるさと広場(10台) ②中央駐車場B(1台) ③芝生広場専用駐車場(2台)
- ④果樹園横駐車場(1台)



主催:あけぼの山はなやぎプロジェクト

住所: 千葉県柏市布施 2005-2

TEL: 04-7133-8877